Fizika 1 — Mechanika 7. hazi feladat

Beadasi hatarid6: 2018. maj. 3. ill. 7. ill. 8.

Kazmér szeretne csindlni mligyantabdl egy kis hazikét a terepasztaldhoz. A hazikd adatai az
abran lathatdéak, 5 cm hosszl, egy 4x4 cm-es hasabbdl és egy rajta fekvé haromszog
keresztmetszet( hasabbdl all, a magassaga 7 cm. A m(igyanta s(irlisége 1,15 g/cm”.

Sajnos egy buborék lett a hazikéban. Ezt onnan vette észre, hogy a haziké tomege 1,04 g-mal
kisebb lett, mint kellene. Ezek utan kivancsi lett arra, hol van a buborék, és ezért kimérte a
haziko sulypontjanak helyét:

Xs = 24,9 mm; ys = 20,0 mm; zs = 28,3 mm-t mért.

Mekkora a buborék, és hol van a buborék kozéppontja?

(A leveg6 sirlségét elhanyagolhatjuk.)
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